

Девять игроков НБА оштрафованы за очень длинные шорты

Специальный комитет НБА оштрафовал девятых игроков ассоциации за то, что в последних матчах своих команд они вышли на площадку в слишком длинных шортах, сообщает AP.

В число тех баскетболистов, которым придется заплатить в казну НБА по пять тысяч долларов, попали и такие известные игроки, как Шакил О`Нил (Shaquille O`Neal) и Коби Брайант (Kobe Bryant) из Los Angeles Lakers.

Вице-президент НБА и глава дисциплинарного комитета ассоциации Стю Джексон (Stu Jackson) уже разослал письма в команды, игроки которых оштрафованы за этот своеобразный проступок.

По правилам Национальной баскетбольной ассоциации (National Basketball Association) шорты баскетболиста должны заканчиваться, как минимум, на один дюйм выше колена.

После объявления санкций НБА, Шакил О`Нил заявил, что не хочет играть в шортах "Джона Стоктона" (John Stockton), имея ввиду ветерана клуба Utah Jazz, который до сих пор, выступает в классических спортивных трусах, присущих игрокам НБА двадцатилетней давности.

"Все мои болельщики меня просто засмеют, и я больше не буду самым популярным игроком в ассоциации. Я буду настоящим посмешищем среди высокорослых игроков НБА", - с улыбкой сказал О`Нил.

Впервые руководство НБА обратило внимание на внешний вид баскетболистов в 1997 году, посчитав, что очень длинные шорты, которые зачастую покрывали колени атлетов, создают "слишком рэперский имидж" игроков Национальной баскетбольной ассоциации.

Но после того, как были оштрафованы несколько баскетболистов, дисциплинарный комитет забыл об этой "проблеме", и вспомнил о ней только в начале нынешнего сезона.

Спортивный агент компании SFX Sports Group Арн Теллем, который представляет интересы Брайанта и защитника Orlando Magic Трейси МакГрэди (Tracy MacGrady) сказал, что руководство НБА перегибает палку в этом вопросе.

"Мне кажется, что приоритеты руководства ассоциации смещены, и оно обращается с игроками, как с маленькими детьми", - заявил Теллем.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)